1. Marysia namalowata 10 §limakéw na listku 1 3 na trawie. lle
slimakow namalowata Marysia?

Wykonaj rysunek zgodny z trescig zadania. Zamiast slimakow rysuj kota.

Obliczenie:

Marysia namalowata| | slimakow.

2. Na kapuscie byto 13 slimakow. Nagle 3 slimaki spadty na
trawe. Ile slimakow zostato na kapuscie?

Wykonaj rysunek zgodny z trescig zadania. Zamiast slimakow rysuj kota

Obliczenie:

Na kapuscie zostato slimakow.

3. Polacz dziatanie z wynikiem.
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4. Pokoloruj zgodnie z kodem. 5. Oblicz:
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6. Wstaw w puste pola wiasciwe liczby lub znaki




